Uitleg Patton

Patton is een speelvorm waarbij door 2 teams van 4 spelers een wedstrijd van 4 spellen wordt
gespeeld. De uitslag wordt uitgedrukt in Victory Points (VP's), die verkregen worden uit een
parentelling én een viertallentelling.

Per spel wordt de NZ-score vergeleken met de NZ-score van de tegenpartij. Als het verschil van de
scores meer dan 10 bedraagt, wordt het resultaat van dit spel 2-0 (of 0-2), anders 1-1. Over vier
spellen zal het totaal in VP’s van het parentelling-deel dus 8-0, 7-1, 6-2, 5-3, 4-4, 3-5, 2-6, 1-7 of 0-8
zijn.

Daarnaast wordt per spel het verschil tussen de NZ-score van een team en de NZ-score van de

tegenstanders uitgedrukt in IMP's. Het totale verschil in IMP’s over de vier spellen wordt dan
omgezet naar VP’s en ook het viertallentelling-deel is weer variérend van 8-0 tot 0-8.

Als de beide VP-resultaten bij elkaar worden opgeteld, kan met 8-8 worden gelijkgespeeld, met
maximaal 16-0 worden gewonnen of verloren, dan wel een tussenliggende score worden bereikt.

Voorbeeld:
NZ-score
spel |contract door [resultaat |[NZ-score | andere | verschil VP's IMP*s
tafel
1 35A Cost -1 50 800 850 2-0 13-0
2 I Zuid contract 110 -140 -30 0-2 0-1
3 154 Dost contract -90 200 110 2-0 3-0
4 4w Moord contract 620 -630 -10 1-1 0-0
53 161
IMP's verschil omgerekend naar VP's 71
Uitslag 124

Tabel Resultaatverschil 2 IMP’s Tabel IMP’s = VP’s

0-10=10
20-40=1
50-80=2
890-120=3
130 - 160 = 4
170-210 =4

220-260=6
27 -310=7
320-360 =28
370 -420=19

430 -430 =10
500 -580=11

600 - 740 =12
750 -880 =13
900 - 1030 =14
1100 - 1280 =15
1300 - 1430 = 16
1600 - 1740 =17

1750 - 1930 =18
2000 -2240 =19
2250 -2430 = 20
2500 -2930 =21
3000 - 3990 =22
3500 - 3990 =23
=3990 =24

IMP VP
0-3 4-4
4-7 5-3
8-11 6-2
[ 12-16 7-1
=16 8-0




